

可多场景使用且相对安全 低功率小家电受追捧

本报讯(记者翟维鹭)最近一段时间,很多低功率的小家电受到市场追捧。记者在日前采访中了解到,这类家电除了耗电量较低以外,还具有能够在多样化的场景环境中使用的特点,因此很受年轻消费者的青睐。

据了解,时下热卖的低功率小家电种类繁多,从电饭煲、酸奶机,到LED台灯,再到吹风机等,能满足不少日常需求。

据商家介绍,以往这类家电的常规设计,功率通常在800瓦到1500瓦左右,有些甚至达到2000瓦以上,一方面耗电量比较大,另一方面还会受到使用环境用电安全的限制。如在办公室环境,考虑到用电安全,通常都不允许使用功率较高的电器。而目前的低功率电饭煲、炖锅等商品,功率仅为300瓦到400瓦左右,有的酸奶机、冰激凌机,功率更是低至几十瓦,尽管其烹饪食物的速度会慢一些,功能上也会受到一些限制,但对于有需求的消费者来说,使用起来还是很方便。另据了解,这类低功率小家电的价格也相对比较便宜,最低的只卖到四五十元。

涉及居住教育等产业 西青多区域规划公示

本报讯(记者雷风雨)市规划和自然资源局近日发布西青区多区域规划公示,涉及居住、教育等产业,规划区域包括大寺新家园、赛达板块、大明道以北板块等,规划区域涉及土地面积超过300万平方米。

其中,西青区11p-20-03单元局部地块规划区位于西青区环外、大寺新家园内。其中有超过10万平方米的土地将用于建设学校,包括48班小学一所、48班中学一所和36班中学一所。

西青区11p-19-04单元和11p-19-02单元,这两部分规划板块无缝衔接,将形成兼具居住、教育、生态、产业的多元发展区域。

西青区11-01、11-02单元部分用地(大明道以北片区)规划范围为,东至西横快速路,南至大明道,西至外环线,北至子牙河南路。该地块位于外环线以内,具体位于子牙河南路以南,水木天成社区以西。

车企调整方向更新产品 消费者认知也需跟上 抛开旧观念 买车更实惠

时下的汽车市场,技术和设计理念日新月异。消费者在选车买车时,也应该与时俱进,抛开诸如“四缸比三缸好”“合资比国产好”“大车比小车好”“大排量更高级”等执念,真正跟上时代步伐,买到先进、环保、好用的新车,并且在价格上获得更多实惠。

三缸好还是四缸好

“以前一直担心三缸发动机不如四缸的好,但三缸的新车开了几个月,觉得很不错。”本市消费者李先生上半年购买了一辆配置三缸发动机的紧凑型SUV。他在接受记者采访时说,现在感觉以前对三缸汽车性能的担心有些多余了,新车开起来很平顺,动力

足,还省油。

另一位新买了一辆小型家用车的市民也表示,比起以前开的“大号”中级车,现在这辆车的操控性、舒适性、便利性都提高了。据了解,还有的车主选择小排量车后,也发现很多人所认为的“大排量更高级”这种观念过时了。而且现在很多豪华品牌也推出价位适中、排量小,其排量虽低但配置却全面提升,这样的车显然更好用。

执念成降预算瓶颈

记者走访市场时也了解到,目前新车销售动辄让利数万元,而有些消费者的执念反而成了进一步降低预算的瓶颈。一家汽车4S店的销售经理

接受采访时说,店内的一款新车,配备三缸发动机的要比配备四缸发动机的便宜两万多元,而且优惠幅度也更大。但有的消费者因为对四缸有执念,购车预算就会提高数万元。此外,还有的消费者认为合资车比国产车好,在这种观念下选车,一方面大大缩小了可选车型的范围,同时购车时还要额外多花数万元。事实上,目前自主品牌汽车在国内外市场上都具有相当好的口碑。

汽车消费要转观念

业内人士接受采访时表示,我国汽车产业蓬勃发展,汽车消费的观念确实应该跟上时代的步伐。事实上,

目前已经有不少车企都在针对日趋多元化的汽车消费理念调整研发方向,更新产品。市场人士接受采访时举例说,以前很多消费者都偏爱加长车型,使得很多国际化车型在进入国内市场时都会进行拉伸改造。但从目前来看,相当多的消费者都把关注的目光重新回到短轴距车型上。另外,随着自主品牌车型的不断提高,在很多消费者眼中,高端车、豪华车等概念也不再仅限于合资车或进口车的阵营。 本报记者 翟维鹭

告诉你 一个真实的市场

中国冰淇淋及冷冻食品产业博览会在津举办

口感健康兼顾 古法新意并行

本报讯(记者郑妍 实习生孙小薇)第22届中国冰淇淋及冷冻食品产业博览会昨天在本市梅江会展中心开幕。作为博览会的主角,冰淇淋自然是观展人群的注意力焦点。早已不再是什么新鲜事物的冰淇淋,又被玩出了什么新花样?记者在现场进行了采访。

老冰棍等还是历久不衰的经典,巧克力、奶油和水果依旧是冰淇淋的忠实伴侣。不过,冰淇淋的制作理念已经发生了转变,从单纯地追求口感,分出了很大一部分注意力去关注健康。商家提出了新的宣传口号——既要味蕾,又要健康。于是,“减糖系列”“益生菌系列”“高蛋白系列”等新型冰淇淋应运而生。

在冰淇淋的口味上,则发生了有趣的跨界,其中有与年轻人的新宠珍珠奶茶结合的“珍珠奶茶冰淇淋”,与酒类跨界牵手的“朗姆巧克力脆皮”,与烘焙联合的“面包脆”“绿丝绒”,以及把“凉茶遇上冰,下火更带劲”作为宣传口号的凉茶冰棍。另外,继风靡一时的“脏脏包”后,把“脏”作为卖点、以“越脏越好吃”为宣传口号的椰子灰冰淇淋也成为博览会上引人注目的新角色。



昨天,2019第22届中国冰淇淋及冷冻食品产业博览会在本市开幕。冰淇淋冷食专用机械装备馆、冰淇淋冷食原辅料馆、冰淇淋冷食品牌成品馆、高端商业冰淇淋及原料机械馆、中央大厅VIP5个大型主题展区吸引不少参观者。 本报记者 尉迟健平摄

民生一线

天津市便民专线服务中心 主办
今晚报民生法治新闻部

占路经营恼人 影响居民出行

本报讯(记者于媛 通讯员李彬)记者从市便民专线服务中心了解到,近日中心受理市民反映占路经营问题较多。此外,南开区乡宁里小区楼道内电表打火问题得到及时解决。

市民反映的主要问题有:津南区双塘镇绿水道聚合楼对面,每天9:00至18:00左右有大量摊贩占路经营,影响居民正常出行,情况已持续几个月;滨海新区汉沽东风北路和大丰线交口,每天有大量摊贩从16:00至20:00左右占路经营,造成道路严重拥堵;河东区成林道与天山东路交口天泉西里1号楼附近,每天5:00至12:00有卖海鲜的摊贩占路经营,且产生严重异味;红桥区翠溪园小区外侧光菜道与天平路交口,每天19:00后有占路经营现象,影响附近居民生活。

10月11日19:40左右,市民来电反映,南开区海洋道乡宁里7号楼8门4楼楼道内电表打火,产生火花,之后家中停电,担心存在安全隐患。接到市民反映问题后,市便民专线服务中心按照安全隐患问题处理预案,立即向电力公司派急件转办,要求尽快核实情况,及时维修排除。接到反映后,电力公司立即责成城西供电公司处理。城西供电公司南开所的工作人员及时赶到现场,并在第一时间修复,居民用电也已恢复正常。

水西公园观彩车 两路公交可直达

本报讯(记者于媛 通讯员李青)在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上精彩亮相的“新时代·新天津”彩车,日前在水西公园以原貌与本市市民见面。为方便市民前往参观,公交集团提供相关公交出行信息,供市民参考。

347路和640路两条公交线路可到达水西公园。347路由阳光100公交站开往水西公园公交站,640路由丽苑小区公交站开往水西公园公交站。市民可乘坐地铁6号线到天拖站换乘640路,或者在地铁3号线华苑站换乘347路。

本月本市3万余名大中型客货车驾驶人参加审验

逾期未审验 上路要受罚

本报讯(记者胡智伟 通讯员滕飞)10月份,本市有33718名大中型客货车驾驶人参加审验。市交管部门日前提示驾驶人,应根据自己的记分情况和驾驶证标注的“初领日期”按时参加审验,以免给自己出行带来不便。逾期未审验继续驾车上路的将会受罚。

持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证的驾驶人,应当在每个记分周期(从驾驶证初次领取之日起计算,一个周期为12个月)结束后30日内,到公安机关交通管理部门办理审验手续。但在一个记分周期内没有记分记录的,免于本记分周期审验。

在一个记分周期内有交通违法行为但未达到9分,应在记分周期结束后30日内,自行登录天津市公安交通管理局交通安全综合服务平台(http://tj.122.gov.cn),在交通安全教育栏目进行在线交通安全学习。学习后,携带本人身份证明,就近选择交警

支队安监车管所大厅办理审验手续。一个记分周期内累积记分达到9至11分的大中型客货车驾驶人和校车驾驶人,以及持有上述以外准驾车型驾驶证发生交通事故,造成人员伤亡承担同等以上责任未被吊销机动车驾驶证的驾驶人,在记分周期结束后30日内,携带本人身份证明就近选择交警支队安监车管所大厅办理审验手续。审验时需在现场参加不少于3小时的道路交通安全法律法规、交通安全文明驾驶、应急处置等知识学习,并进行交通事故案例警示教育学习。

交管部门提示,逾期不参加审验仍驾驶机动车上路行驶的将面临500元罚款处罚。连续3个记分周期未参加审验的,将被依法注销最高准驾车型驾驶资格。被注销最高准驾车型驾驶资格后,仍驾驶原车型行驶的,将因驾驶与准驾车型不符车辆上路行驶交通违法行为,被予以罚款并一次记12分处罚。

氢气球好看却危险 安全隐患多须谨慎

本报讯(记者刘波)今年国庆期间,山东烟台马家沟景区一氢气球绳子断裂飞向空中,上升时发生破裂,氢气球上的一对母子从空中坠到地面后死亡。市应急管理局日前提醒广大市民,氢气球存在很大安全隐患,曾引发多起悲剧事故,市民特别是孩子要提高安全意识,规避危险。

氢气是一种易燃气体,在常温下不易与氧气发生反应,但处在密闭空间如气球中时,由于与空气混合,一旦浓度过高并遇到火花,氢气会发生反应且产生热量,热量无法排出,就会发生爆炸。除了遇到明火,氢气球与其他物体摩擦产生静电,以及遇到高温、太阳暴晒、压力过高等情况,也有可能引起爆炸。当氢气球发生爆炸后,火焰会迅速点燃其周围的可燃物,引起火灾。在氢气球周边的人很可能会造成大面积的烧伤、烫伤。

氢气球不论大小,不管是乘坐的这种设施,还是拿在手里玩,都存在很大的安全隐患。由于氢气比惰性气体中的氦气便宜,市面上不少气球都是氢气球,尤其是一些流动摊贩销售的五颜六色、带有卡通图案的气球,大多充的都是氢气。这种气球一定要谨慎使用,不要将气球拴在孩子手腕或衣服扣子上,不要牵着气球打车、坐公交车或放到自己的车内,因为氢气球一旦爆炸,在封闭空间内冲击力会很大。不要用打火机去烧系气球的牵绳,不要在气球附近燃放烟花爆竹,远离香烟,避免烟头烫到气球。氢气球的外皮是塑胶材质,燃烧过程中会往下滴火,如果不慎发生燃烧,应迅速将其丢弃。如果出现轻微烧伤的情况,应立刻用凉水冲洗,冲洗完毕后如有水泡也不要弄破,不要在患处涂抹牙膏或润肤膏,要用纱布或者干净的棉布简单包扎,然后尽快到医院就医。



社区百事通

集贤里街明日办秋季招聘会

明天9:00,北辰区集贤里街将在集贤公园开展秋季招聘会,届时将有80余家企业到场纳贤并提供安保、汽修、工程师、专业技术工等1000余个岗位供求职者选择。有求职需求的街域内居民,届时可直接到场求职。 本报记者 胡智伟

家风调解室 弘扬好家风

近日,在北辰区果园新村街启动的创建家风示范街活动中,展悦社区的家风调解室对居民开放。该调解室通过调解家庭纠纷、开设家风讲堂、身边人讲身边事等多种形式,传递正能量、弘扬好家风。 上图为工作人员在家风调解室为居民调解。 本报记者 高莹辉摄

医院学校景点用电更踏实

复康路临时站 顺利投运送电

本报讯(记者王绍芳)“调度您好,我是变电运维正值刘博,复康路临时站回令……操作完毕,时间是14:06,新投设备运行正常!”11日下午,国网天津城西公司变电运维人员刘博放下电话,抬头看了看工作现场崭新整齐的设备,露出了轻松的笑容,35千伏复康路临时站顺利完成投运工作。

原复康路变电站1989年投入使用,为本市第一中心医院、水上公园天塔、天津师范大学等重要用户供电。该站采用传统的电磁型保护装置,核心的电磁继电器元件早已停产。由于运行年限较长,在夏季负荷高峰时易存在继电器元件不稳定工作的安全隐患。如果发生继电器故障,又找不到合适的备件更换,就会导致医院等重要用户失去一路备用电源,有造成重要停电的风险。

为提升用户用电可靠水平,需进行原址重建。由于地理位置优越,区域供电负荷又逐年增长,所带负荷量极大,国网天津城西公司最终决定建设临时站作为重建期间的过渡,且带原变电站全部负荷,保证变电站期间的对外电源供应。

复康路临时站建设从前期基础建设到验收投运共计6个月,与正式变电站标准相同。

涉嫌假冒 BMW 近300件配件被查

本报讯(记者王绍芳 通讯员于若)记者从市市场监管委稽查总队获悉,该队根据投诉举报,查扣涉嫌侵权BMW的汽车配件类商品近300件。

日前,市市场监管委稽查总队应宝马(中国)汽车贸易有限公司的诉求,在前期细致核实线索、多次暗访摸排、缜密安排部署的基础上,对坐落于解放南路的汽配城进行了突击执法检查,对涉嫌违法经营的商户进行查处。现场查扣涉嫌侵权BMW的空调格、空气格、刹车片、刹车盘、火花塞、雾灯等汽车配件共计6大类296件,初步估算为企业挽回经济损失11万余元。

生活资讯

气象生活指数

10月15日20:00至16日20:00
穿衣指数:4,降温,建议穿厚外套
感冒指数:1,易发,热水泡脚,冷水洗脸
晨练指数:2,较适宜,少量进食后再出门晨练
洗车指数:1,适宜,天气较好,可以洗车
空气污染气象条件:3,污染物扩散条件一般 本报记者 胡智伟

社区拍客



护栏损坏碍瞻

河西区福建路36号的小区护栏多处破损缺失,有碍瞻瞻,且存在安全隐患。上图摄于10月14日10:38。 通讯员 杜鹏 本报记者 狄慧

葵花灯下

小区口堆灭火器

读者刘先生反映:河东区吉仁里小区出入口一侧,堆放若干废弃的灭火器,存在安全隐患。

废旧车长停路边

读者吕先生反映:西青区卉安道上,有废旧车长时间停放在便道上,有待清理。 本报记者 李岩

停气通知

10月15日 21:00-10月16日7:00	河西区东至解放南路,西至紫金山路、翠波路,南至江道,北至郁江道 本报记者 庄慧
-------------------------	---